Gatz wil meer concerten voor doven en slechthorenden

12/03/'08 Vlaams parlementslid Sven Gatz (Open Vld) vindt dat doven en slechthorenden te weinig aan hun trekken komen wat culturele evenementen betreft. Hij wil dat de Vlaamse overheid meer concerten ondersteunt voor personen met een auditieve handicap. Zo zou er volgens hem minstens één concert per provincie moeten komen. 

Volgens Gatz blijven is het aanbod van socio-culturele evenementen voor doven en slechthorenden te beperkt. Er zijn wel voorbeelden van concerten (De Nieuwe Snaar, Bart Peeters) waarbij voelstoelen en ringleidingen worden gebruikt. Voelstoelen vibreren mee met het geluid en ringleidingen zorgen ervoor dat het geluid uit de luidsprekers wordt omgezet voor personen met een hoorapparaat. 

Die initiatieven zijn een succes, maar blijven volgens Gatz helaas beperkt tot één voorstelling. Daarom wil hij het aantal voorstellingen opdrijven. Hij vraagt dat de overheid in elke provincie minstens één voorstelling ondersteunt. 

Gatz wil de minister van Cultuur, Bert Anciaux (Spirit), daar donderdag over ondervragen in de commissie Cultuur van het Vlaams parlement. 
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